IlosicHenus NopsiAKa onpee/ieHHsI CPEACTB CYOCHIHM H3 KPaeBOro
O1015keTa HCXOAS M3 MPOUEHTA cOPHHAHCHPOBAHHS, YCTAHOBJIEHHOIO
Corsamennem o NpeAOCTaBJIEHHH CPEACTB CYOCHIHH HA KANUTAJbHBIH PEMOHT
H PEMOHT aBTOMOOHJIBHBIX JOPOT 001Iero nojib30BaHHsSI MECTHOIO 3HAYEHHS

B memax cobmoneHus mond copUHAHCUPOBAHUS, YCTAHOBJIIEHHOW B
npunoxeHud Ne 1 k CornameHuio O IPeJOCTaBIEHWH CPEACTB CYOCHIUU U3
KpaeBoro Gro/pkeTa Ha KallUTAJBHBIA PEMOHT U peMOHT (nanee — CoryauieHue), npu
HaJIMYUH y OTHENBHO B3STON0  MYHHUIMNAIBHOTO 00pa3oBaHUs (CETBCKOro
IIOCEJIEHUs], BXOASILETO B COCTaB MyHHUIUIIAJILHOTO paiioHa) OOBEKTOB B KOJIMYECTBE
Oonee OfHOrO MJIsi ONpeNeNieHUs] CPEeICTB KpaeBOro M MECTHOro OHKeTa Io
KaXIOMy  OOBEKTy, CUMTaeM  HeoOXOJUMBIM IPUMEHATH  IIPOLICHT
codHHAHCHUPOBaHUS, yCTAHOBJIEHHBIH B npioxeHnd Ne 1 k Cornaenuio, ¢ 13-T0
3HaKaMH I10cjIe 3ansaTod. MexaHusM pacdera IIpUBEEH B IIPUMEDE.

ITpumep 1.

B N cenbcoBete 3 0o0bekTa peMOHTa aBTOAOPOT CO CIEAYIOUIUMH CyMMaMHu:
953 720,00 pybne#t, 137 039,00 py6neit, 1 702 541,00 py6neii. O6mas cymma Bcex
00BeKTOB (WK 00beM (HPUHAHCOBOIO O0ECTIEYEHHSI Ha PeaU3allui0 MEPOIIPHUATHS 110
N cenbcoBety) coctasiser 2 793 300,00 pyOneii.

IIpu stom N cenbcoBery paiioOHOM BEHIieNieHAa cymMMa CyOCHIUHM U3 KPaeBOIo
Oomkera B pasmepe 2 758 800,00 pyGneit. CnenoBaTensHO, MECTHBIN OrOmKET
cocrasiser 34 500,00 pyOnei.

Takum obpazom, npu 3anonHeHU npuiokeHus Ne 1 k CornameHuo ypoBeHb
coMHaHCHPOBaHUs KpaeBoro Oromkera 1Mo N CelbCOBETY OINpe/ieNieH pacyeTHBIM
MeTogoM H cocrtaBiusieT 98,76 % (oTHOmIEHHWE CPEACTB CYOCHAWHM KpaeBOro
Oromkera K obmieil crommoct o6bekToB = 2 758 800,00 / 2793 300,00 * 100 =
98,76%. C yderom 13-Tu 3HaKOB noce 3ansaroi = 98,7649017291375 %).

B nensx 3anonHeHus IlepeyHss aBTOMOOHIBHBIX JOPOT MPOU3BOJUM pacyeT
CYMM KpaeBOro U MECTHOTO OIO/KETOB IO KAKAOMY OOBEKTY:

1) o6mmii  mpoueHT COQUHAHCHPOBAaHUSA IO  CEIbCKOMY  IOCEJICHHIO
= 2758 800,00 : 2 793 300,00 = 0,987649017291375 * 100 = 98,7649017291375 %;

2) pacuet IoneBoro CopUHaAHCHPOBAaHHS 3a CYET CPEJCTB KpaeBOro OromkeTa
1o 1 o6bvekty = 98,7649017291375 % x 953 720,00 = 941 940,62;

3) pacuer cpeactB MectHoro Owmkera mo 1 obvekry = 953 720,00 -
941 940,62 = 11 779,38 pyGuneii.

Taxum 06pa3oM NOTyUUITHCH CIEAYIOIHE CYMMBI:

1) cymma kpaeBoro Gropkera o 1 o6bsexty cocraBiser 941 940,62 pyGneit;

2) cymma MecTHOTro OromkeTa o 1 o6wsexty cocrasiser 11 779,38 py6unei;

3)cymma 1 ob6wexra B uenoM = 941 940,62 + 11 779,38 =953 720,00 py6Gneii.

[Tono6HBIM  00pa3oM paccUMTHIBaeéM BC€ OOBEKTHI MO MYHHULMITAIIBHOMY
00pa30BaHHUIO (CENILCKOMY ITOCENIEHHIO).



B wurore mo tpem o0BekTaM CymMma CpeACTB KpaeBOro OIOIKETa HOJDKHA
PaBHATBECS CyMME CPEICTB CYyOCHIOMM U3 KpaeBOro OIDKETa B COOTBETCTBHH C
npunoxenneM 1 x Cornamenuio (rpada 6 mpunoxenus Ne 1), cymMma cpencTs
MECTHOro  Orokera  Takke  JOJDKHA  PaBHATBCS  IPEIyCMOTPEHHOMY
CO(HMHAHCHPOBAHHUIO 32 CUET CPEICTB MECTHOTO OrO/KeTa, HTOroBasi CyMMa 0 TPeM
00BEKTaM JOJDKHA PaBHATHCH 00beMy (PUHAHCOBOrO OOECIeUeHHs Ha peau3alhio
Meponpusatus no N censcoBery (rpada 4,6 mpunoxerust Ne 1).

JlononHuTENbHO GOpMyJIa pacyera MpUBEIECHA HUXKE:

1) Ykp.6.: Yutor * 100 =% xp.cod. (¢ 13-r0 3HaKaMH 1OCJIE 3aMATOM );
2) % kp.cod. x HMILIK(06) =  kxp.6.(00);

3) HMILIK(06) - Y kp.6.(06) = > M.6.(00).

Ine:

Y kp.6. — cyMMa KpaeBoro OroKeTa;

Y MTOT — HTOroBasi cyMMa (KpaeBoii 010[KeT + MECTHBIi OIOIDKET);
% xp.cod. - % kpaeBoro cobuHaHCUPOBAHHS;

HMIIK(06) — HMILIK o6bekTa (uTOro cymma o o0beKkry);

Y kp.6.(06) — cymma kpaeBoro 0romkeTa 1mo 00beKTy;

Y 'M.6.(06). — cymMmma MecTHOTO OrOIKETa 10 OOBEKTY.

HavanpHuk otaena 6101keTHOTO yyeTa
MUHHCTEpCTBa TpaHcnopTa KpacHospckoro kpas
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